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Segunda Sessão Legislativa Ordinária
Qüinquagéssima Segunda Legislatura

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO MISTA DE PLANOS,
ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO , REALIZADA EM 17 DE FEVEREIRO DE 2004.

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatro, reuniu-se extraordinariamente
a Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, no plenário 02, do Anexo II, da
Câmara dos Deputados, para apreciação das matérias constantes das Pautas nºs: 01, 02 e
03/2004. Foi registrado comparecimento dos membros: - Deputados titulares: Alexandre
Cardoso, Amauri Robledo Gasques, Anivaldo Vale, Antonio Carlos Mendes Thame, Ary Vanazzi,
Bismarck Maia, Cezar Silvestri, Claudio Cajado, Dr. Hélio, Dr. Rosinha, Eduardo Sciarra, Eduardo
Seabra, Elaine Costa, Geraldo Resende, Gilmar Machado, Humberto Michiles, Jackson Barreto,
João Grandão, João Leão, João Magno, Jorge Bittar, José Borba, José Carlos Elias, José Rocha,
Jovair Arantes, Júlio Cesar, Leonardo Mattos, Machado, Mário Heringer, Mauro Lopes, Milton
Monti, Nárcio Rodrigues, Nelson Meurer, Pastor Francisco Olímpio, Pauderney Avelino, Paulo
Bernardo, Pedro Novais, Professora Raquel Teixeira, Rafael Guerra, Renato Casagrande, Ricardo
Barros, Roberto Balestra, Rodrigo Maia, Sérgio Miranda, Tadeu Filippelli, Vignatti, Virgílio
Guimarães, Wasny de Roure, Wellington Roberto e Zé Gerardo; - Senadores titulares: César
Borges, Delcídio Amaral, Geraldo Mesquita Júnior, Gilberto Mestrinho, João Ribeiro, Leonel
Pavan, Luiz Otávio, Roberto Saturnino, Sérgio Cabral, Serys Slhessarenko e Sibá Machado; -
Deputados suplentes: Alberto Goldman, Almir Moura, Antonio Cambraia, Beto Albuquerque,
Carlos Nader, Devanir Ribeiro, Dr. Heleno, Eduardo Paes, Fernando de Fabinho, Homero Barreto,
José Divino, José Pimentel, Laura Carneiro, Leonardo Monteiro, Leonardo Vilela, Lucia Braga, Luiz
Carreira, Manato, Mário Negromonte, Maurício Rands, Neuton Lima, Paulo Afonso, Paulo
Kobayashi, Paulo Rubem Santiago, Pedro Fernandes, Rose de Freitas, Silas Brasileiro, Tarcísio
Zimmermann, Vander Loubet, Waldemir Moka, Wilson Santiago e Zezéu Ribeiro; - Senadores
suplentes: Aelton Freitas, Ana Júlia Carepa, Augusto Botelho, Duciomar Costa, Eduardo Suplicy,
Fátima Cleide, Ideli Salvatti e Leomar Quintanilha. Registrou-se a ausência dos membros:
Deputados titulares: Carlos Melles, Dr. Evilásio, Eduardo Gomes, Francisco Dornelles, Helenildo
Ribeiro, José Chaves, José Priante, Lael Varella, Marcelino Fraga, Márcio Reinaldo Moreira, Olavo
Calheiros, Osvaldo Coêlho e Walter Pinheiro; - Senadores titulares: Almeida Lima, Amir Lando,
Efraim Morais, Fernando Bezerra, Hélio Costa, Jonas Pinheiro, Lúcia Vânia, Magno Malta,
Mozarildo Cavalcanti, Romeu Tuma e Sérgio Guerra. O Deputado Pedro Chaves, Membro titular,
justificou a ausência. ABERTURA: Embora tendo sido convocada para o dia 16 de fevereiro, às
quatorze horas e trinta minutos, a reunião foi transferida para o dia seguinte, no mesmo horário,
tendo em vista a inexistência de número regimental para abertura dos trabalhos. Às quatorze
horas e quarenta e sete minutos do dia dezessete de fevereiro e havendo número regimental para
abertura dos trabalhos, o Primeiro Vice-Presidente no exercício da Presidência, Deputado
Pauderney Avelino, declarou iniciada a reunião. Em seguida, informou que o quorum para
deliberação já havia sido atingido. Foi solicitado ao Deputado Claudio Cajado que lesse a
correspondência recebida pela Presidência. EXPEDIENTE: Correspondência interna recebida: -
Expediente encaminhando solicitação de retificação em emendas: 1) Ofício nº 08, de 12 de
fevereiro, do Deputado Júlio César, solicita retificação da emenda de nº 12460014, de sua autoria,
apresentada ao Projeto de Lei do Plano Plurianual para o período 2004-2007. - A solicitação foi
indeferida por contrariar o inciso VI do artigo 7º da Normas aprovadas para apreciação do Projeto
de Lei do Plano Plurianual para o período 2004-2007, conforme informação do relator da matéria,
Senador Roberto Saturnino. - Expediente encaminhando indicação para o Colegiado de
Representantes das Lideranças Partidárias com assento na Comissão: 1) Ofício nº 230, de 12 de
fevereiro, do Deputado Arlindo Chinaglia, Líder do Partido dos Trabalhadores, indicando o
Deputado Gilmar Machado como representante da Liderança do Partido dos Trabalhadores. -
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Expedientes encaminhando justificativa de falta às reuniões da Comissão: 1) Ofício nº 1038, de 10
de fevereiro, do Senador Magno Malta, justificando sua ausência nos dias 27 de janeiro, 03 e 04 de
fevereiro. O Presidente em exercício indeferiu a justificativa referente à ausência do dia 27 de
janeiro por não atender ao estabelecido no art. 10 do Regulamento Interno da Comissão e deferiu a
ausência referente aos dias 03 e 04 de fevereiro. 2) Fax encaminhado do gabinete do Deputado
Jovair Arantes, de 10 de fevereiro, justificando sua ausência no dia 04 fevereiro. 3) Ofício nº 63, de
10 de fevereiro, do Deputado Silas Brasileiro, justificando sua ausência no período de 26 a 30 de
janeiro. 4) Ofício nº 22, de 12 de fevereiro, do Senador Leonel Pavan, justificando sua ausência no
dia 12 de fevereiro. 5) Ofício nº 29, de 13 de fevereiro, do Deputado Pedro Chaves, justificando sua
ausência no período de 13 a 19 de fevereiro. 6) Ofício nº 1064, de 13 de fevereiro, do Senador
Magno Malta, justificando sua ausência no dia 10 de fevereiro. ORDEM DO DIA: Pauta nº
01/2004. - Apreciação do Relatório apresentado ao Projeto de Lei nº 30/2003-CN, que “dispõe
sobre o Plano Plurianual para o período 2004-2007.” Relator: Senador Roberto Saturnino. Foram
apresentadas 2.423 emendas. Voto: favorável, nos termos do Substitutivo apresentado. O
Presidente em exercício informou que o prazo para apresentação de destaques havia sido aberto
na semana anterior, extraordinariamente, por consenso do Plenário e que seria encerrado ao
término dos debates. A seguir, o Presidente em exercício anunciou o início da discussão e
informou que o relator responderia a cada bloco de três debatedores. O Deputado Claudio Cajado,
ao discutir a matéria, posicionou-se favoravelmente. Após, o Deputado Virgílio Guimarães, ao
discorrer acerca do teor do Relatório do Senador Roberto Saturnino, teceu comentários
enaltecedores à relatoria, ao tempo em que posicionou-se por outra solução acerca da questão do
superávit primário e, em seguida, manifestou posição contrária. O Presidente em exercício
esclareceu que o prazo para uso da palavra seria de cinco minutos improrrogáveis, conforme o
estabelecido no art. 174 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados. O Deputado Ricardo
Barros, ao debater o Relatório, concluiu sua exposição manifestando-se favoravelmente. Em
seguida, o relator respondeu ao primeiro bloco de debatedores. Dando continuidade à discussão, o
Deputado Sérgio Miranda manifestou-se favorável ao Relatório e comentou a publicação de
separata de sua autoria intitulada O Plano do Fundo do Poço - análise do Plano Plurianual para o
período de 1996 a 1999. Às quinze horas e vinte e um minutos, o Presidente, Senador Gilberto
Mestrinho, assumiu a condução dos trabalhos. O Deputado Antônio Carlos Mendes Thame
manifestou-se favorável. Discutiram, ainda, os Deputados Luiz Carreira e Dr. Rosinha. O
Deputado Machado posicionou-se favoravelmente ao Relatório. A Senadora Ana Júlia Carepa
renunciou ao direito de uso da palavra para proporcionar celeridade ao andamento dos trabalhos.
O Deputado Pauderney Avelino discutiu a matéria como último debatedor. Em seguida, o relator
respondeu ao último bloco de interventores. Às quinze horas e cinqüenta e três minutos, o
Presidente encerrou a discussão bem como o prazo para apresentação de destaques.
Encaminhamento da votação: - favoravelmente: Deputado Rodrigo Maia, naquele momento como
representante em exercício da Liderança do PFL; - contrariamente: Deputado Virgílio Guimarães,
pela Liderança do Governo no Congresso Nacional; Pedro Novais, pelo PMDB. O Deputado
Pauderney Avelino teceu comentários enaltecedores à atuação do relator, Senador Roberto
Saturnino. A seguir, o Presidente anunciou a votação do Relatório com as alterações decorrentes
dos Adendos e da Errata apresentados pelo relator, Senador Roberto Saturnino, que foi rejeitado
contra os votos dos Deputados Laura Carneiro, Pauderney Avelino, Eduardo Sciarra, Sérgio
Miranda, Rodrigo Maia, Ricardo Barros, Júlio Cesar e Machado na representação da Câmara dos
Deputados. A matéria não foi apreciada na representação do Senado Federal, tendo em vista o
disposto no § 1º do art. 43 do Regimento Comum. A Senadora Ana Júlia Carepa fez registro de
considerações enaltecedoras ao Relatório do Senador Roberto Saturnino e foi seguida pelo
Deputado Jorge Bittar. A seguir, o Deputado Alberto Goldman registrou posição favorável do PSDB
ao Relatório do Senador Roberto Saturnino. O Deputado Sérgio Miranda apresentou questão de
ordem sobre a direção que a Presidência adotaria, tendo em vista Decisão do Tribunal de Contas
da União, em sessão realizada em 11 de fevereiro, sobre a possível existência de inconsistências
aferidas no Projeto de Lei do Projeto de Lei do Plano Plurianual para o período 2004-2007. O
Presidente informou que consultaria o Colegiado de Representantes das Lideranças Partidárias
com assento na Comissão em reunião a ser marcada oportunamente. Tendo sido rejeitado o
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Relatório do Senador Roberto Saturnino, o Deputado Ricardo Barros questionou como seria o
cronograma de trabalhos para apreciação do novo Relatório, sendo seguido pela Deputada Laura
Carneiro. O Presidente respondeu que designaria o Senador Sibá Machado, do PT/AC, como
relator da Redação do Vencido. Continuando, informou que os destaques apresentados ao Projeto
de Lei e às emendas seriam analisados quanto a adequação ou não ao novo Relatório. O Deputado
Alberto Goldman discutiu o assunto. O Deputado Virgílio Guimarães solicitou que o Senador Sibá
Machado se pronunciasse sobre as possíveis alterações do novo Relatório. Antes de passar a
palavra ao relator da Redação do Vencido, o Presidente solicitou ao Senador Roberto Saturnino
que apresentasse sua considerações finais. O Senador Roberto Saturnino agradeceu a confiança
por ter assumido o cargo e deu por encerrada a sua missão de relator do Projeto de Lei do Plano
Plurianual para o período 2004-2007. Fazendo uso da palavra, o Senador Sibá Machado teceu
breves considerações sobre o novo Relatório, ao tempo em que informou que poucos pontos seriam
alterados. Informou que ainda não dispunha da nova redação naquele momento. Os Deputados
Alberto Goldman e João Leão solicitaram esclarecimentos ao relator e foram atendidos. O
Deputado Pedro Novais discutiu o assunto. Os Deputados Rodrigo Maia e Laura Carneiro
solicitaram o cumprimento dos prazos regimentais para apreciação do novo Relatório. O Deputado
Virgílio Guimarães comunicou que não seria possível votar a matéria naquela data, apesar dos
esforços dispendidos para proporcionar a celeridade da apreciação. Nesse momento, em virtude da
inexistência de número inferior ao estabelecido no § 4º do art. 34 do Regulamento Interno da
Comissão, o Deputado Rodrigo Maia solicitou o encerramento dos trabalhos. ENCERRAMENTO:
Às dezesseis horas e quarenta e quatro minutos, o Presidente encerrou a reunião e convocou os
membros para reunião ordinária a ser realizada no dia dois de março, terça-feira, às quatorze
horas e trinta minutos, no plenário 02 da Câmara dos Deputados. Para constar, eu Myrna Lopes
Pereira, Secretária, lavrei a presente Ata, que, após a sua aprovação, será assinada pelo Presidente
e encaminhada para publicação no Diário do Congresso Nacional – Sessão Conjunta. Os trabalhos
foram gravados e, após traduzidos, integrarão esta Ata. Senador Gilberto Mestrinho. Presidente.
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